

お客様各位

株式会社 エヌ・エスピー

カタログ表記訂正のお詫びとお知らせ

平素よりNクール®ウェアをご愛用いただき誠に有難うございます。

この度、弊社カタログ Nクール®ウェア2022において、記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容

38ページ

【電装部品Ⅱ リチウムイオンバッテリーセット FAN2200シリーズ対応】
BTSP1 空調服® パワーファン対応バッテリー 空調服®の連続使用時間

【誤】

空調服®の連続使用時間 (FAN2200SPBB使用時)

7.2V 設定時：約4.5時間

5V 設定時：約9時間

6V 設定時：約6時間

3.3V 設定時：約23時間

【正】

空調服®の連続使用時間 (FAN2200使用時)

7.2V 設定時：約8時間

5V 設定時：約18時間

6V 設定時：約12時間

3.3V 設定時：24時間以上

以上